

就中蒙建交70周年

习近平同蒙古国总统巴特图勒嘎互致贺电

李克强同蒙古国总理呼日勒苏赫互致贺电

新华社北京10月16日电 国家主席习近平10月16日就中蒙建交70周年同蒙古国总统巴特图勒嘎互致贺电。

习近平在贺电中指出，中蒙是山水相连的友好邻邦，蒙古国是最早同新中国建交的国家之一。建交70年来，中

蒙两国坚持友好合作大方向，共同推动睦邻友好合作关系深入发展，给两国和两国人民带来了实实在在的利益。近年来，在双方共同努力下，中蒙关系进入快车道，呈现出令人欣喜的新气象。我高度重视中蒙关系发展，愿同巴特图勒嘎总统一道努力，共同推动

中蒙全面战略伙伴关系以建交70周年为新起点，不断取得新的更大进展。

巴特图勒嘎在贺电中表示，在蒙中建交70周年这一重要历史节点上，双方总结70年交往成果，并就未来合作

长远方向进行高层探讨和规划，蒙方对此感到高兴。当前蒙中全面战略伙伴

关系在各领域都取得良好发展，完全符合两国人民的利益，为本地区和平与发展作出了重要贡献。我愿继续同习近平主席一道努力，进一步巩固和发展两国友好关系与各领域合作。

同日，国务院总理李克强同蒙古国总理呼日勒苏赫也互致了贺电。李

克强在贺电中说，新形势下，中方愿同蒙方一道，共同推动两国关系阔步向前，为两国和两国人民带来更多福祉。呼日勒苏赫在贺电中说，蒙方愿同中方不断丰富两国关系内涵，巩固双方在国际地区事务中的合作，增进两国人民友好关系。

国台办：民进党当局领导人10月10日的讲话充斥对抗和敌对意识

据新华社北京10月16日电（记者于嘉、查文晔、石龙洪）国台办发言人马晓光16日在例行新闻发布会上应询指出，民进党当局领导人10月10日发表的讲话，充斥着对抗和敌对意识，企图借诬蔑攻击“一国两制”来制造仇视大陆的氛围，压制台湾民众希望发展经济、改善民生、缓和两岸关系的主流民意，牟取选举私利。我们再次正告民进党当局，搞对抗没有出路，谋“台独”更是绝路。损害人民利益、违背民意、逆流而动者，都必将被历史大势所抛弃。

有记者问：蔡英文10日发表谈话，通篇充斥“大陆威胁台湾，挑战区域稳定和平”的论调，大肆煽动仇视大陆，更叫嚣台湾是面对“中国崛起和扩张”的第一道防线。发言人对此有何评论？

马晓光就此作上述表示并指出，这篇讲话颠倒黑白，把所有中华儿女追求和平统一、反对“台独”、维护两岸关系和平发展的努力说成是对台湾的所谓“威胁”，迎合西方反华势力，把祖国大陆的发展进步和实现中华民族伟大复兴的进程说成是对区域稳定和平的所谓“挑战”，再次暴露了民进党当局制造两岸对立冲突、破坏台海和平稳定的、悖逆岛内求安望治主流民意、与两岸同胞共同利益和中华民族整体利益为敌的“台独”本质。

针对有记者问及韩国瑜日前提出“两岸政策白皮书”，马晓光指出，我们的对台大政方针是清楚的、明确的。他强调，坚持一个中国原则，是两岸关系的政治基础。尽管海峡两岸尚未统一，但中国主权和领土从未分割，大陆和台湾同属一个中国。事实也从未改变。我们已多次表明，坚持体现一个中国原则的“九二共识”，反对“台独”，两岸关系就会改善和发展，台湾同胞的利益就会得到维护和增进。反之，两岸关系就会遭到破坏，台海形势就会出现动荡，台湾同胞的利益和福祉就会受到损害。台湾前途在于国家统一，台湾同胞福祉系于民族复兴。早日实现海峡两岸统一，是海内外中华儿女的共同心愿，我们愿意继续团结广大台湾同胞，推动两岸关系和平发展，推进祖国和平统一进程。

国台办：民进党当局贬低抹黑ECFA作用暴露其政治本质

据新华社北京10月16日电（记者石龙洪、查文晔、李寒芳）国台办发言人马晓光16日在例行新闻发布会上应询指出，ECFA（两岸经济合作框架协议）得来不易，民进党当局为捞取选举利益，歪曲事实，刻意贬低抹黑ECFA作用，再次暴露了他们无视并肆意损害台湾民众福祉的政治本质。

有记者问：台当局经济主管部门称，取消ECFA对台湾外贸影响也就5%左右。发言人对此有何评论？

马晓光作上述回应并指出，ECFA的签署顺应了两岸经贸交流与合作的客观需要，是两岸经贸交流30多年来互补互利、融合发展的必然结果。ECFA签署以来，在货物贸易早期收获、服务贸易早期收获、投资保护与促进、产业合作、海关合作、中小企业合作等方面都取得了积极进展，为两岸同胞带来了实实在在好处。以ECFA早期收获为例，截至2019年6月底，在货物贸易领域，大陆对台累计减免关税约375.3亿元人民币，远超大陆对台出口享受的减免关税。在服务贸易领域，台湾共有56家金融企业和1158家非金融企业利用早期收获优惠政策在大陆提供服务，41部台湾电影被核准引进大陆。

马晓光说，ECFA后续协议自贸协议签署未生效，货贸协议商谈被迫中断，其原因大家都是清楚的，责任在哪里大家也是心知肚明的。ECFA及其早收项目的实施，对台湾经济发展的作用如何，对台湾业界影响有多深，对民众福祉的增进有多大，相信大家都公论。

习近平会见新西兰前总理约翰·基

新华社北京10月16日电（记者白洁）国家主席习近平16日在人民大会堂会见新西兰前总理约翰·基。

习近平指出，当前国际形势正在

经历深刻复杂变化。新形势下，中国对外合作的意愿不是减弱了，而是更加强了。中国坚持和平发展，中国开放的大门必将越开越大。欢迎世界各国包括各国企业抓住中国发展机

遇，更好实现互利共赢。习近平表示，约翰·基先生担任总理期间，为推动中新关系发展作出积极贡献，希望你继续为增进两国人民友好合作添砖加瓦。

约翰·基热烈祝贺中华人民共和国成立70周年，表示中方的庆祝活动宏伟壮观，令人赞叹。中国的发展是世界的机遇。历史终将证明习近平主席的远见卓识和卓越领导力，相

信习近平主席提出的“一带一路”倡议必将取得成功。我愿意继续为增进新中之间的相互了解与合作发挥积极作用。

王毅参加会见。

习近平向首届世界科技与发展论坛致贺信

新华社北京10月16日电 首届世界科技与发展论坛16日在北

京召开。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平指出，当前，新一轮科技革命和产业变革不断推进，科技同经济、社会、文化、生态深入协同发展，对人类文明演进和全球治理体系发展产生

深刻影响。以科技创新推动可持续发展成为破解各国关心的一些重要全球性问题的必由之路。

习近平强调，中国一贯秉持开放

合作，坚持把联合国可持续发展议程同本国发展战略和国情有机结合，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展。希望论坛促进

各国科学家、教育家、企业家携手合作，凝聚共识，交流思想，深化合作，为推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

李克强主持召开国务院常务会议，听取今年减税降费政策实施汇报 要求确保为企业减负担为发展增动能 部署以更优营商环境进一步做好利用外资工作

新华社北京10月16日电 国务院总理李克强10月16日主持召开国务院常务会议，听取今年减税降费政策实施汇报，要求确保为企业减负担、为发展增动能；部署以更优营商环境进一步做好利用外资工作。

测算，全年减税降费总额将超过2万亿元。下一步，一要落实落细减税降费政策，及时研究解决企业反映的突出问题，确保制造业等主要行业税负明显降低、建筑业和交通运输业等行业税负有所降低、其他行业税负只减不增。进一步治理违规涉企收费。二要指导各地加强财政预算管理，政府要坚持过“紧日子”，严控一般性支出。落实省级政府主体责任，支持基层财政困难地区保工资、保运转、保基本民生。落实增值税留抵退税分担机制，减轻部分地区财政压力。三要研究进一

步推改革、促发展、增就业措施，聚焦鼓励创业创新，研究对制造业重点行业加大研发费用加计扣除比例，增强发展内生动力和后劲。

会议指出，对外开放是我国基本国策。外资在我国经济发展中发挥了独特而重要的作用，推动高质量发展、推进现代化建设必须始终高度重视利用外资。会议确定，要持续深化“放管服”改革，打造更有吸引力的营商环境，进一步做好利用外资工作。一是扩大对外开放领域。清理取消未纳入全国和自贸试验区外商投资准入负面清单的限制措施。全面取

消在华外资银行、证券公司、基金管理公司业务范围限制，落实好新修改的外资银行和外资保险公司管理条例。优化汽车外资政策，保障内外资汽车制造企业生产的新能源汽车享受同等市场准入待遇。修订乘用车企业平均燃料消耗量与新能源汽车积分并行管理办法，允许外资在华投资的整车企业间转让积分。二是促进投资便利化。扩大资本项目收入支付便利化改革试点范围。支持外资企业自主选择借用外债模式，鼓励其资本金依法用于境内股权投资。对外资项目，合并规划选址和用地预

审，合并建设用地规划许可和用地批准。三是平等保护外商投资合法权益。不得强制或变相强制外国投资者和外资企业转让技术，依法保护商业秘密，完善电商平台专利侵权判定通知、移除规则。政府采购不得限定供应商所有制形式、投资者国别、产品或服务品牌等。四是支持地方加大招商引资力度。对招商部门、团队内非公务员岗位实行更加灵活的激励措施，对出境招商活动、组团申请等予以支持。在中西部地区优先增设一批综合保税区。

会议还研究了其他事项。

H 壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月 经济理论的新突破

快以城市为重点的整个经济体制改革中的一系列重大理论和实践问题。

决定突破了把计划经济同商品经济对立起来的传统观点，确认我国社会主义经济是公有制基础上的有计划的商品经济。根据这一认识，决定改

变了“计划经济为主、市场调节为辅”的提法，对我国经济体制的基本点作了新的概括：第一，强调商品经济的充分发展，是社会经济发展的不可逾越的阶段，是实现我国经济现代化的必要条件，明确指出我国在总体上实行

有计划的商品经济；第二，虽然继续肯定市场调节的作用是辅助性的，但同时强调这种作用是不可缺少的；第三，对计划经济的内涵作了新的解释，指出计划经济不等于指令性计划为主，指令性计划和指导性计划都是

计划经济的具体形式。指导性计划主要依靠运用经济杠杆的作用来实现，指令性计划也必须运用价值规律。为此，要有步骤地适当缩小指令性计划的范围，适当扩大指导性计划的范围。这些观点，为我国经济体制改革提供了新的理论指导。

十二届三中全会通过的《中共中央关于经济体制改革的决定》，体现了党对经济体制改革问题的新认识，是对马克思主义政治经济学的新发展。（新华社北京10月16日电）

广告



公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行 买五送二

商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行 广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

温馨提示：
信息由大众
发布者谨慎选
择，与本栏
目无关。

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18976292037 东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼 三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院 陵水 15338978956 保亭 15338978956 乐东 13807540298 琼海 13976895111

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室 秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房 昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 18689865272 琼中 13907518031

市直代理商 139076676500 临高 18608965613 澄迈 17786968919 定安 13907501800

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。



招聘

供求



出售经营20年门诊街旺铺

192平方米，电话：13005030555



典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分

店25家 办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司：国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541188

68541288 13307529219 三亚公

司：三亚解放路第三市场旁

88558868, 13518885998

号华能大厦21层B座

海南筑洲诚聘

1、三亚大型婚纱影楼负责人；2、海

口高端旅游度假项目负责人；3、高

端金融人士一名。吕：65356771,

15008035216。

13 三亚解放路第三市场旁

88558868, 13518885998

号华能大厦21层B座

海南筑洲诚聘

1、三亚大型婚纱影楼负责人；2、海

口高端旅游度假项目负责人；3、高

端金融人士一名。吕：65356771,

15008035216。

13 三亚解放路第三市场旁

88558868, 13518885998

号华能大厦21层B座

海南筑洲诚聘

1、三亚大型婚纱影楼负责人；2、海

口高端旅游度假项目负责人；3、高

端金融人士一名。吕：65356771,

15008035216。

13 三亚解放路第三市场旁

88558868, 13518885998

号华能大厦21层B座

海南筑洲诚聘

1、三亚大型婚纱影楼负责人；2、海

口高端旅游度假项目负责人；3、高

端金融人士一名。吕：65356771,

15008035216。